

## ПІЗНАННЯ ПРОБЛЕМ СУЧАСНОГО СВІТУ ТА ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ В КЛУБІ «СОЦІОНІКА»

Клуб «Соціоніка», що був створений майже 10 років тому на кафедрі філософії, у цьому році продовжив роботу. Соціоніка — це найсучасніша наука, яка базується на комплексі знань, отриманих в інших науках: психології, історії, соціології, екології, антропології. Сучасна соціальна реальність є дуже складною для розуміння не тільки пересічного громадянина, але й для вчених, соціологів, антропологів, політологів. Тому й актуальна проблема створення комплексної теорії, що сприяла б розумінню проблем суспільства і людини.

Повсякденне життя сучасної людини, з одного боку, стає все більш складним, з іншого — посилюється вплив політичної агітації, реклами, соціальних міфів. Молоді важко зрозуміти мінливий світ, виявити справжні цінності, що потрібні їй, навчитися протистояти негативним явищам, що поширюються у нашому суспільстві. Студенти, що прагнуть глибше зрозуміти суспільство і свою роль у ньому, йдуть до клубу «Соціоніка». На його засіданнях обговорюються праці дуже поважних аналітиків і вчених. Так, твір лауреата Нобелівської премії Конрада Лоренца «Агресія» змусив студентів задуматися наскільки агресія присутня в нашому

суспільстві, як позбутися агресивності в своєму житті. Цікавим було й обговорення книги Ронди Берн «Секрет» та фільму за цією книгою. Студенти відкрили цінність позитивного мислення в житті людини, значення віри в успіх своєї діяльності. Біблійська заповідь «По вірі вашій буде вам» наповнилася новими сенсами в картині сучасного життя. В планах клубу вивчення і обговорення найбільш болючих проблем: справедливості, поведінки в часи кризи, психологічні закони пристосування людини до мінливого світу.

Знання взагалі, а особливо соціальне знання, нерозривно пов'язане з моральністю людини. Відповідальність за свої вчинки, ставлення до інших людей, тварин та природи — риси, які потребують виховання та постійної роботи над собою, самовдосконалення. З цією метою в рамках клубу «Соціоніка» проводяться різні заходи. У жовтні студенти відвідали Дробицький Яр, де вшанували пам'ять жертв голокосту в 1941 — 1942 рр. Поклали квіти на могили, відчули біль за людей трагічної долі.

У грудні студенти взяли участь у міжнародному правозахисному кінофестивалі «Сходи до свободи». Документальні та художні фільми, що присвя-

чені проблемам бідності, голоду, порушенню прав людей та тварин, екологічним катастрофам — не залишали глядачів байдужими, наповнювали душу співчуттям. Мета фестивалю — відродження духовних цінностей, формування та виховання громадського суспільства — стала зрозумілою і важливою для студентів. Спільний перегляд цих фільмів, враження від них, обговорення і дискусії допомогли зрозуміти свою причетність до світу і відповідальність за тих, хто нас оточує. Духовне становлення особистості — найважливіша проблема сучасного світу.

Особисто для мене, заходи, що проводяться зі студентами: екскурсії, перегляд фільмів, обговорення книг, що цікавлять молодь, спілкування зі студентами, є джерелом натхнення, духовного зросту та творчих пошуків.

Висловлюємо подяку активним членам клубу «Соціоніка»: Вісковойтовій Ю., Бублику А., Волобуєву А., Олійник А., Масловському С., Пономаренко А., Шевченку Д., Штефан Д., Євдокименку Б. та іншим студентам, які прагнуть стати гідними громадянами своєї держави, опікуючись своїм духовним вдосконаленням.

*Доц. Мокрецова Н. Я.*